

莎莎香港 HK\$100 即時折扣優惠條款及細則:

- 1. HK\$100 即時折扣優惠適用於2022年11月4日至2022年11月20日,包括首尾兩天 (「推廣期」)。
- 2. 會員於推廣期內成功以合資格美國運通卡,親身於莎莎香港(「參與商户」)門市單一簽賬淨額滿HK\$600或以上(「簽賬要求」)的交易(「合資格交易」),方可獲HK\$100即時折扣優惠(「優惠」)。
- 3. 優惠只適用於美國運通國際股份有限公司(「美國運通」)在香港簽發的美國運通卡基本卡及附屬卡,但不包括美金卡、美國運通公司卡、美國運通商務金卡、美國運通商務卡、美國運通商務差旅賬戶或公司採購卡、美國運通特許發卡公司於香港簽發印有美國運通公司名稱、品牌或商標的運通卡,及在香港以外地區簽發的所有美國運通卡。
- 4. 在推廣期內,每張合資格美國運通卡只可享優惠一次。
- 5. 此優惠只適用於首3,000宗成功以合資格美國運通卡完成之簽賬。
- 6. 網上交易將不被視為合資格交易。
- 7. 未過賬/取消/退款的交易或發現任何欺詐或最終取消/退款的交易將不被視為合資格交易。
- 8. HK\$100即時折扣優惠不可兌換現金或優惠券。
- 9. 即時折扣優惠之所有產品、服務、諮詢、建議及優惠均由參與商戶根據此條款及細則 負責提供予會員。美國運通並非此即時折扣優惠所提供的該等產品及/或服務之供應者, 亦不對其作出任何表述或保證。
- 10.如對此優惠有任何疑問,請致電卡背面顯示的24小時熱線或美國運通客户服務熱線 2277 1010查詢。
- 11. 如有仟何爭議,美國運通及參與商戶將保留最終決定權。
- 12. 若本條款的中文與英文版本之間有任何歧義之處,應以英文之解釋為據。
- 13.因享用產品或服務(包括但不限於直接或間接)而造成的損失或破壞,或人身傷害, 美國運通概不負責,法律規定之責任除外。

14.美國運通保留隨時更改本條款及細則、暫停或終止優惠之權利,恕不另行通知。